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[Toka3zaTtenbHble
VPaBHEHUA U
HepaBeHCTBa

Yuutenb matemaTtuku Nonosa A.J1.



TEMA: “PELLEHUE NMOKA3ATEJIbHbIX
YPABHEHWU W HEPABEHCTB”.

Llenu ypoka
O6yuarowme:

0600LLEHNE 3HAHUN N YMEHUI YHaLLMXCA MO NPUMEHEHMIO METOAOB PELLEHNS
NoKasaTesibHbIX YPaBHEHWUI U HEPABEHCTB;

3aKkpenneHne CBOMNCTB nokasaTtenbHoM yHKLUK B MPOLIECCE PELLEHUS NMoKa3aTernbHbIX
HEepaBEeHCTB;

doopMUpoBaHMe 3aMHTEPECOBAHHOCTN YYaLLNXCA B peLUeHUN HeCTaHOaPTHbIX
NoKasaTernbHbIX YpaBHEHUI U HEPaBEHCTB MNpu NogrotoBke K ENMS.

PasBuBatowue:

pa3BMBaTb Y y4YalLMUXCcs yMEHNA aHann3a ycrnoBus 3agayvm nepen Bbibopom cnocoba eé
peLleHus;

aKTUBU3aLms No3HaBaTesribHON AeATENBHOCTU nocpeancTtsoM UCMOJ1Ib30BaAHUA
KOMMbKOTEPHbLIX TEXHOMOIrnu;

pa3BUTUE HAaBbIKOB CAMOKOHTPOMSI U CAaMOOLIEHKN, caMoaHann3a CBoen AesATENTbHOCTW.
BocnutaTtenbHble:

dopmmpoBaHne ymeHns pabotaTb CaMOCTOSATENbHO, MPUHUMATL PELLEHUS U AenaTb
BbIBO/b;



TUIN YPOKA: YPOK OBOBLLUEHWNA U
CUCTEMATUN3ALUMN SHAHUI.

MeToab!  npnembl NpoBeAeHUs ypokKa:
OnpocC-rnoBTOPEHME (Urpa: Ha BEpHOE
BbICKa3bIiBaHWE NOOAHMMU MPaBYo PYKY, Ha
HeEBEpPHOE - NEBYIO) , paboTa B napax(Hangu
oLINBKY), pasbepu NoYUTy, cCaMoCTOATESNbHAS
paboTa B dpopmMe AnNaaKTUHECKON Urpbl
(oTragan 3awmdpoBaHHOE CNOBO),
pediekcus.



1. AKTyanusaumsi onopHbIX 3HaHUN (Ha BepHoe
BbICKa3biBaHUe NOAHUMMU NpaBYyIO PYKY, Ha
HeBepHoe - NIeByH0)

Bonpoc 1. ®yHKUMA Ha3bIBaETCH
Noka3aTeAbHOW, ECAUM OHA 3apaHa GOPMYAOU:

Y= 5%, x- 6boablie O

Y= 9%, X — MeHblLLEe HYAS

Y= a*, a 6oablie O, a He paBHO 1
Y= x%, X- MEHbLLE HYAS
Y=7a’,a=1



BOINPOC2. OBJIACTbHO OMNPELOENEHNA
[MOKASATETBHOW oYHKLUINN ABAAETCSH




BOMPOC 3. OBJIACTbIO S3HAYEHNIA
[MOKASATENTbHOW ®dYHKLUN ABNAETCA



BOMPOC 4. dYHKLINA BOSPACTAET HA BCEV YMCITOBOW
MPAMOW.

[Mpw:
a=0
a>l1
O<a<l
az1
a<l



BOMPOC 5. dYHKLINA YELIBAET HA BCEW OBNACTU
OlNPEOEJIEHNA.

[Mpwu:
a=1
1<a<0
O<a<l1l
O<ax<l
az1
a<l



BOI'II?OC 6. AJTAYEIO HEOE)U(O,EI,I/IMO 3HATb \
CBOWCTBA BO3PACTAIOLEW U YEbIBAIOLLEW
OYHKLNN?

Ona peleHnsa ypaBHEHUN

059 NOCTPOEHUA rpadPmKkoB

Onga cpaBHEHUS cTeneHeun

ans ooulero pa3BuTus

0N peLeHnst HepaBeHCTB

Ona peweHnsa cuctem ypaBHEHUN

Ong pelleHnda CUCTeM HEPaABEHCTB



2. HAOM OLLUNBKY

PelunTe ypaBHeHuUeE:
1) 4°>**=643X
YpaBHeHWe pellaeTca MeTo40oM ypaBHUBaAHUSA

OCHOBaHWUN
45+X:43+3x

5+X:3+3x
2X=2

X=1
OtBeT: X=1



HAOM OLUNBKY

2) 53x_ 2 53x-1 -3 53x—2 — 60,

YpaBHEHWE pellaeTcsa MeTOA0B BbIHECEHUSA
obLero MHOXUTENSA 3a CKOOKMU

53%(1-2 51-3 52)=60,
53 =60, pasgenum obe 4acTu ypaBHEHUS Ha
OpoOb , nony4vyaem

53x =125,
3x =3,

x=1.

OtBerT: x=1.



HAVOW OLLINBKY

4% 3% =10
3x+1 1 1 = 1
B0 g nycTb
X — ¢ 3%x3X—-1
4t —10—-3t + 1
<0

3t—1

I nc] <0 te (l; 9]

3t—1 3

JIKEBI1E BT
OtBeT: X€ (2; —1]



PA3BNTb YPABHEHWA N HEPABEHCTBA
HATPYMb

[TpuBeneHue Kk oqHOMY Brinecenue o6mero 3ameHa nepeMeHHoro (mpusenenue ['paduueckuii, meton
OCHOBAHHIO MHOXXHTEJIIS 32 CKOOKH K KBaJpaTHOMY) nonoopa

=1 4 px+1 _ 1\* + ,
02x—4 — 4 270+ 270 =5 (2) =x-5 9*+ 31 - 18=10

51 + 3.5 = 80;
2= 6—x

9%+ 31 —18=10 3 = —
27

49" -8-7"+1=0



[TPOBEPKA

[IpuBeneHue K OTHOMY BriHecenune o61ero 3amMeHa nepeMeHHoro (mpuBeaeHne | padudeckuii, METox
OCHOBAHUIO MHOXKHTEJIS 32 CKOOKH K KBaJIpaTHOMY) nonoopa
1) =[ x+11
Tu—4 __ , — — +
= x—1 x+1 _ x4 3xt1l _ 18 = ( )
2 4 2 +2 =5 9*+ 3 18=0 3
20
-1 _ 1 X+l x 29 X x 1[5k 2% = 6 ]
(v

2X+3 4 10 % 11XH2 < 11X+3 4 2x+2 2%22X _ 3 x 10X —5*5%X =

MeTtoA pa3n0XeHUA Ha MHOXUTEAU Ae’;‘;?"e KaXAoro cAaraemoro
Ha



PA3FAJAV CNNOBO

PewwnB ypaBHEHUA N HEPABEHCTBA NOCTaBb NMOSTy4YEHHOMY
OTBETY COOTBETCTBYHOLLYIO BYKBY 1 cODEpPU CIOBO.




LINKIN PARK




NCTOYHNK: HTTPS://FISHKIL.NET/1547661-CAMYE-LUCHSHIE-ROK-GRUPPY
-SOVREMENNOSTI.HTML/GALLERY-2054955/ © FISHKILNET

Haunbonee nasectHoOM poK rpynnouv no Bepcumn
pa3nn4HbIX onpocoB B MHTepHeTe ABNAeTCA rpynna
Linkin Park, amepukaHckasa anbtepHaTUBHas POK-
rpynna. U3aBecTHa Tem, YTO He OOUTCA CMeLInBaTb
pa3nn4yHble BOKanbHble CTUMNY, a B NepBOM anboome
rpynnbl UCNOJSIb3yeTcH OoNbLUOEe KOFINYeCTBO
3NEeKTPOHHbLIX 3neMeHTOoB. U, XoTA rpynny AO0BOSIbHO
4acToO OOBUHAKOT B CAMOKONMPOBaHUU (MOJ1, CTPYKTYpa
y NeceH noxoxas unm oguHakoBas), KaXkabl CMOXeT
HaUuTU Ana ceda B UX TBOpYECTBE NEeCHIo Ans ceos,
POAHYIO U MOHATHYIO, O51aro NeCHU NCMNOJTHEHbI B
pa3HbIX XXaHpaX — OT afibTePHaTUBHOIO PpoOKa U MeTana
A0 pankopa.



METOL PA3JTOXXEHUA HA
MHOXWTETW

2x+3 + 10 * 11X+2 < 11X+3 4+ zx+2
2X+2(2 — 1) < 11*+2(11 — 10)
2Xt2 < 11**2 pazpenum Ha 11%H2

2
(H)X+2< 1

(£ _r 2Nt
7l 1, dyHKUMSA Y (11) ybbIiBaeT
X+2> 0, x>-2



METOA OENEHUA OBEUX YACTEU YPABHEHUSA HA
BbIPAXXEHUE, COOEPXALLEE NMNOKA3ATEJIbHYIO
OYHKUUIO

D*22X — 3 x 10¥ —=5*5%X = 0 paspenvM Ha 5%

2+(2)*-3+(2) —5=0 nycts O*=t¢

QRrHHBEH B/ = 0
=2 UAm t=-1
2
2 5
2XQr=-1 Q)F=7

0 -1



CYTEP «A». HEOYEBUOHAA SAMEHA

10) HeoueBuaHaa 3ameHa.

3aMeTum, 4YTo

lMokazamenu cmeneHel npeobpazyrom makx, 4mobbl MoxcHO bbiao
seecmu 3ameHy rnepemeHHoU.

3x-5 ==35
Mpumep. 255 =10+3-2x-2
3x—5 2x—5 5x—10 S(x—2) _ 2x—5 . 3X—5
s = = o= —5,0TCIO|D,a\_? Erom
$X—5 ax=5 _ ExX-= 5 EX—-5 32
Beepem 3ameHy 25—z =y, y>0, TOrga2s-—z =255z = 2°:2%-—= = =
32 :
Mmeem vy =10+ 3- = y?-10y - 96 = 0, oTKyAa y;= - 6, y, = 16.
y1= - 6 He yaosnersopaeT ycnosuto y > 0.
Bo3Bpalwancb K NeEpeMEeHHON X, UMeeM:
3x—5
X —2 =

4; 3Ix—5=4x—8; x= 3.

OTBeT. X = 3.

-

{57 MyShared



CYTEP «A» SABYAJIMPOBAHHAA SAMEHA

9) «3aByanmpoBaHHoOe» 06paTH

OcHoeaHuUA cmeneHell 83aUMHO 06pamHsle YucAa.
Mpumep.(4 + V15) +(4 — V15) = 62.

3ameTum, 4To (4 +V15 )(4- V15 )=16-15=1. _
Mcnonb3ys NoACTaHoBKY y =(4 + V15)', raey > 0, Toraa (4 — V15) == ;

NOAYYUM ypaBHeHne y + X = 62. ¥
y2-62y+1=0, OTKyAay12—31+\ (—31)°—1=31+\960 =31+ 8y 15 .
NMpeobpasyem sBbiparkeHue 31 + 8y 15 =16+8V15+15=(4 = v 15)
Bo3Bpallanach K NepemMeHHON X, UMEEM:
1) (4 + \15) =(4--\15) X=12.

£ X =(4-v 4+ V15 s ,
2) (4+ vi5)'=(4-V15), (4 + V15) = L

(4+V1s) =(a+ \TS_)-: , X=-2.
OtBeT.X; =2, X%, =- 2.

! 57 MyShared



OOMALIHEE SAOAHUE

1 ypoBeHb.
BapuaHnT 1.
N°1 PelwmnTe ypaBHEHME:
bI2i1/Y2775/36.
N°2. Pelunte HepaBeHCTBa:
6) 4*-2* 2.
2 ypOBEHb.
BapuaHrT 1.
N°1 PelwuunTe ypaBHEHHE:
9 Bf J¥ 34+ BF I £13/
N°2. Pelunte HepaBeHCTBa:
6) 5+ 5% 6.
3 ypOBEHb.
BapuaHT 1.
N°1 PewmnTe ypaBHeHMe:

6) 6% + 6x+1 =X+ 2x+1 4 2x+2.

N°2. Pelunte HepaBeHCTBa:
6) 41 -13 6% + 91

BapuaHT 2.
N°1 PelunTe ypaBHEHMUE:
6)5% - 5*13=600.
N°2. Pelunte HepaBeHCTBa:
6) 9% - 3* 6.

BapuaHT 2.
N°1 PelwunTe ypaBHEHMUE:
6) 6) 2P HZC 2T T E
N°2. Pelunte HepaBeHCTBa:
6) 41+ 4% 5,

BapuaHT 2.
N°1 PewnTe ypaBHEHME:
OBt Tt 8T TR IZE T A
N°2. Pelunte HepaBeHCTBa:
6) 250> - 710 + 221



PE®PJIEKCUA

1. N3obpasute cxemaTn4vHo rpadouk
nokasaresibHOM PyHKLMN C OCHOBaHMEM a= 3.

2. OTMeTbTE TOYKOW Ha rpadomke
nokasaTtenbHOU PYHKLUNN YPOBEHb
FOTOBHOCTU K HANMMCaHUIO KOHTPOJTbHOW
paboTbl N0 NPOUAEHHOW TEME.



